

“咱家的人”热议“咱家的报”改版 条条建议饱含情意

您可直接联系晚报投递员或拨打晚报热线联系晚报投递员,让其回收您的调查问卷



□见习记者 肖姣姣 记者 王妍

“咱家的报”想更好看,得需要“咱家的人”的“金点子”。在《洛阳晚报》改版调查问卷发布以后,众多市民、读者的改版建议纷至沓来。大量网友通过晚报官方微信参与问卷调查,更有市民带着书面改版建议来到晚报编辑部,与记者沟通交流……

“咱家的人”的力挺,让我们备受感动与鼓舞,我们真诚感谢您对《洛阳晚报》的关注与厚爱,我们将认真对待每一份调查问卷,梳理每一条建议。在此,我们从广大读者的期待与建议中择取一二,与您分享,同时也希望您继续对晚报改版畅所欲言。

参与本报读者问卷调查方式

1

点击本报12月2日官方微信相关内容,老用户可直接查看,新用户点击官微右上角小图标后,查看“历史消息”

2

剪下本报12月2日A05版调查问卷,填写完按以下地址邮寄:洛阳市开元大道218号报业大厦20楼大厅52号机位。来信请注明“洛阳晚报改版问卷调查”字样,邮政编码:471023

3

您也可直接联系晚报投递员或拨打晚报热线66778866联系晚报投递员,回收您的调查问卷

● 注意事项:

此次问卷调查截止日期:2015年12月7日18时,邮寄以邮戳时间为准

● 填写说明:

请按自己的真实情况、真实想法填写答案,在□中打√即可。除了注明为多选题的问题,均只能选择一个答案

● 咨询电话:66778866



绘制 翔宇

1 立足本土,提供新媒体给不了的内容

● 李馨(洛阳理工学院人文与社会科学学院新闻专业教师)

细算下来,我看晚报近10年了。作为新闻专业的教师,我个人非常认可《洛阳晚报》,晚报的一些优秀新闻作品及营销理念也经常成为我的教学案例。

我印象最深刻的是,针对某一年的牡丹文化节,咱晚报推出了一期“4D”特刊,还附赠专用眼镜。为了让学生能看到这期报纸,我除了拿出自己订的晚报,还跑了好几个书报亭去

买,没想到那期报纸已经火爆到脱销,我只能找邻居借了好几份。

此外,晚报孙钦良老师的一系列立足洛阳本土,讲述洛阳历史文化和风土人情等的《经典洛阳》也让我印象深刻。

我觉得晚报此次改版很有必要,也很及时。在新媒体时代,很多人已习惯网络化阅读,我会继续看晚报,因为有些内容新媒体给不了——本土化报道、便民服务类信息和特色栏目。

总体来说,我从晚报的改版思路中看到了晚报人在面临新媒体挑战时,那种力争挖掘优势、改革创新、锐意进取的劲头和决心,我对此深表敬意。

同时,我希望晚报能在新媒体方面有更大的突破,能匹配自身的影响力。在“东澎湃、西封面、北无界、南并读”等各大新闻客户端跑马圈地的时代,《洛阳晚报》能否与中部地区优势媒体联动,定鼎中原?

2 在异乡的洛阳人期待更多来自家乡的信息

● 姜跃云(白领,在郑州工作的洛阳人)

我的父亲是晚报的忠实读者,我家一直不缺晚报。这些年,我虽然在外地工作,但也会时不时通过手机、电脑看看晚报提供的信息。

在对比其他地方的都市报后,我个人认为《洛阳晚报》提供的信息量和内容都更好。虽然洛阳有大量的年轻人和我一样在异地工作,但他们心里还是渴望回到家乡工作,谋求更好的发展。我们希望通过

《洛阳晚报》这样的权威媒体,获得准确、丰富的家乡信息,比如洛阳的发展、创业就业机遇、置业信息等,同时也希望晚报能多开辟手机APP等新媒体渠道,让在异乡的洛阳人获取信息更便利。

3 希望晚报改版后更多关注本土文化

● 安锋(社会学者)

我是从20世纪90年代开始关注和阅读《洛阳晚报》的。在平时,我上班后做的第一件事就是打开《洛阳晚报》浏览新闻,这个习惯一直保持到现在。

在1999年前后,我受邀开始为晚报副刊《三彩风》专栏撰写文章,刊发过30多篇“时代搜索”系列评析时事的小杂文和22篇“笑说江湖”系列评述央视热播剧《笑傲江湖》的文章。当时,我的作品受到了读者的关注和热议,我也深刻感受到了《洛阳晚报》在老百姓心中的巨

大影响力。

10多年过去了,我如今依然是《洛阳晚报》的忠实读者。我常常通过阅读晚报,了解洛阳发生的各种事情,关注洛阳社会生活的方方面面。我喜欢晚报副刊上历史文化类的文章,这些文章增加了我对洛阳文化的了解。

晚报很多记者、专栏作者我都很熟悉,叶鹏、孙钦良等的文章有浓郁的文化味道,张晓理等记者的摄影作品令人记忆深刻。当然,好新闻、好栏目、好记者还有很多,就不一一列举了。

希望晚报在改版后能更多关注文化,对洛阳本土文化进行深入挖掘,多宣传,让人文洛阳、烟火洛阳跃然纸上,让洛阳的历史文化家喻户晓。

4 网友期待《洛阳晚报》办得更好

在《洛阳晚报》官方微信上,不少网友也与我们分享了他们对晚报改版的期待。

@冰镇苦咖啡:《洛阳晚报》,“咱家的报”!正如市内一些LED显示屏上所说的:《洛阳晚报》本着方便市民生活,服务百姓出行,传播政府各项方针政策,弘扬正能量的办报宗旨,深受洛阳人民的喜爱,并获得了许多荣誉,希望晚报今后在加强舆论监督、服务百姓生活方面更加给力,愿晚报办得更好!

@Sunshine:订了好几份报纸,最后发现,《洛阳晚报》是我的最爱。如今,关注了很多微信公众号,最后发现,“洛阳晚报”还是我的最爱。

@木棉树:晚报谦虚改版,征集民情民意,反映民心民生,群众喜闻乐见。

为了感谢您的参与,本报编辑部将在回邮的有效问卷中抽取数十名幸运读者,赠送精美礼品。此次问卷调查在晚报官方微信同步进行,从12月2日起通过晚报官微参与问卷调查的读者,请您将手机“你已投票”的两张界面屏幕截图(官微调查问卷分上、下两部分,所以有两张截图)发至后台,并发送您的姓名和联系电话参与抽奖。同时,您可在晚报官微上直接发消息,说说对晚报改版的意见和建议,同样有机会获得礼品。

此次活动的获奖名单将在《洛阳晚报》及晚报官微、官博等平台上公布。

您的意见对我们改版和提高报纸质量十分重要,我们期待您的参与。



晚报微信账号:lywb20

洛阳阳光男科医院

男科专线 0379-63156789

院址:洛阳市九都路与解放路口西南角